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1. Introducció.

Crous Expert. S.L. empresa especialista en tot tipus de productes de mobiliari 

urbà, el qual objecte social per tant és el disseny, la fabricació, comercialització, 

instal·lació i manteniment de qualsevol producte de l’àmbit del mobiliari urbà; 

presenta per a la licitació corresponen al Lot 23 alguns elements del anomenat 

Agility  fabricats amb productes d’alta resistència a tot tipus d’ elements 

externs. 

El Agility és una modalitat d´entrenament basat en un circuit amb diferents 

obstacles que deuen de ser superats pel gos guiat per seu propietari. 

Aquest esport , potser a nivell competitiu o simplement com a oci, que és el cas 

que ens ocupa. 

Com a  beneficis pels gossos, el desenvolupament de l’ agilitat, la sociabilitat i l’ 

estimulació. 



2. Descripció de productes.

• Eslàlom.

Aquest producte consta de sis pals de fusta de pi que representen obstacles i 

que permeten al gos passar per cadascú d’ ells saltant. L’ estructura de cada pal 

és de secció quadrada de 90 mil·límetres. Van encastats a terra i fixats amb una 

ancoratge metàl·lic collat al terra dur o tou (peça formigó) amb cargols d’ 

expansió. La fusta està tractada en autoclau nivell IV. L’ autoclau de buit-

pressió-buit permet substituir l´albura de la fusta , que és la part més jove de la 

mateixa, per substàncies protectores embolicant la fusta amb una capa 

protectora a la vegada que es retira l’ albura per on s’ inicia la descomposició de 

la fusta per ser menys resistent. 

Tots els cargols i ferratges són en acer galvanitzat. 

Aquest producte incentiva l’agilitat del gos i ajuda a estimular la seva 

intel·ligència. 

• Passera.

La passera canina és un element que permet desenvolupar l’ estabilitat dels 

gossos. Passejant per sobre de la barra, sense caure’s, el gos haurà de mantenir 

el seu equilibri. 

Té dos rampes unides entre sí per facilitar pujades i baixades continues varis 

gossos simultàniament. A més pel seu atractiu disseny, aporta també un toc 

divertit i alegre a les àrees canines. 

Està fabricat en fusta tractada en autoclau IV, el contraxapat és antilliscant. Els 

components plàstics són de polietilè d’ alta densitat. 

Tots els cargols i ferratges són en acer galvanitzat. Les dimensions són : 

- Amplada: 680 mil·límetres
- Longitud : 1.220 mil·límetres

Va encastat a terra mitjançant ancoratges metàl·lics, collats amb tacs d’ expansió 

al terreny dur directament , o si és tou a una peça de formigó. 

• Balancí.

El balancí caní és un element ideal per millorar l’ equilibri del  gos. Consisteix en 

una plataforma amb un eix en el centre per tan el gos haurà de passar mantenint 

l’ equilibri. També està fabricat en fusta tractada en autoclau nivell IV. El 

contraxapat és antilliscant; tots els cargols són d’acer galvanitzat protegit amb 

taps de polipropilè. 

L´ancoratge a terra és metàl·lic amb tacs d’ expansió ja sigui a teera dur 

existent o tou, amb una peça. de formigó. 



 

• Obstacles. 

L’ equilibri caní és un element que permet desenvolupar la capacitat de salt de 

diferents gossos doncs té dues altures diferents; també fomenta l’estabilitat i l’ 

equilibri. Té un atractiu disseny i un toc divertit.  

Està fabricada en fusta tractada amb autoclau nivell IV, els cargols són d’ acer 

galvanitzat, estan protegits amb taps de polipropilè i els components plàstics 

són de polietilè d’ alta densitat. 

Els ancoratges són metàl·lics, collats a terra dur mitjançant tacs d’ expansió i si 

és tou a una peça de formigó. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Seguretat de fixació de cada elements. 
 

 

El tipus d’ ancoratges, els tacs d´expansió i les peces de formigó que fan de 

fonamentació de l’ estructura de cadascun dels aparells i una bona instal·lació 

garanteixen una excel·lent seguretat pels usuaris, evitant moviments . Els 

diferents components de cadascun dels aparells estan especialment dissenyat 

sense arestes i elements que sobresurtin per evitar danys. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Durabilitat dels elements. 
 

Les especials característiques del tractament autoclau nivell IV de la fusta que 

és el material principal dels elements que oferim, garanteix una extraordinària 

durabilitat, evitant els probables efectes dels agents atmosfèrics com de 

possibles plagues.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Fitxes Tècniques



Ficha Técnica

BALANCÍN CANINO

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PRODUCTO

ESPECIFICACIONS TÈCNIQUES PRODUCTE

TECHNICAL SPECIFICATIONS PRODUCT

• El Balancín Canino es el elemento ideal para mejorar el equilibrio de nuestra mascota. 
• Consiste en una plataforma con un eje en el centro por la que nuestro perro tendrá que pasar manteniendo el equilibrio.
• Componentes plásticos: Polietileno de Alta Densidad con protección UV.
• Madera tratada en autoclave Nivel IV, contrachapado antideslizante.
• Tornillería protegida con tapones de polipropileno. 
• Favorece el desarrollo de la agilidad del perro y ayuda a estimular su inteligencia. 

• El Balancí Caní és l’element ideal per a millorar l’equilibri de la nostra mascota.
• Consisteix en una plataforma amb un eix en el centre per la qual el nostre gos haurà de passar mantenint l’equilibri.
• Components plàstics: Polietilè d’Alta Densitat amb protecció UV.
• Fusta tractada en autoclau Nivell IV, contraxapat antilliscant.
• Cargols protegits amb taps de polipropilè.
• Afavoreix el desenvolupament de l’agilitat del gos i ajuda a estimular la seva intel·ligència.

• The Canine Rocker is the ideal element to improve the balance of our pet.
• It consists of a platform with an axis in the center through which our dog will have to pass while maintaining balance.
• Plastic components: High Density Polyethylene with UV protection.
• Level IV autoclaved wood, non-slip plywood.
• Screws protected with polypropylene plugs.
• It favors the development of the dog’s agility and helps stimulate its intelligence.

EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS
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Ficha Técnica

EMPALIZADA CANINA

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PRODUCTO

ESPECIFICACIONS TÈCNIQUES PRODUCTE

TECHNICAL SPECIFICATIONS PRODUCT

• El Equilibrio Canino es el elemento que permite desarrollar la estabilidad de nuestra mascota. Paseando por encima de la barra, sin caerse, el perro 
tendrá que mantener el equilibrio.
• El Equilibrio Canino tiene dos niveles de altura diferentes para adaptarse al tamaño de cada perro. Además, por su atractivo diseño, le aporta tam-
bién un toque divertido y alegre a las zonas caninas.
• Componentes plásticos: Polietileno de Alta Densidad con protección UV.
• Madera tratada en autoclave Nivel IV, contrachapado antideslizante.
• Tornillería protegida con tapones de polipropileno. 

• L’Equilibri Caní és l’element que permet desenvolupar l’estabilitat de la nostra mascota. Passejant per sobre de la barra, sense caure’s, el gos haurà de 
mantenir l’equilibri.
• L’Equilibri Caní té dos nivells d’altura diferents per a adaptar-se a la grandària de cada gos. A més, pel seu atractiu disseny, li aporta també un toc 
divertit i alegre a les zones canines.
• Components plàstics: Polietilè d’Alta Densitat amb protecció UV.
• Fusta tractada en autoclau Nivell IV, contraxapat antilliscant.
• Cargols protegits amb taps de polipropilè.

• Canine Balance is the element that allows us to develop the stability of our pet. Walking over the bar, without falling, the dog will have to keep his 
balance.
• The Canine Balance has two different height levels to suit the size of each dog. In addition, due to its attractive design, it also gives a fun and cheerful 
touch to the dog areas.
• Plastic components: High Density Polyethylene with UV protection.
• Level IV autoclaved wood, non-slip plywood.
• Screws protected with polypropylene plugs. 

EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS
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Ficha Técnica

EQUILIBRIO CANINO

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PRODUCTO

ESPECIFICACIONS TÈCNIQUES PRODUCTE

TECHNICAL SPECIFICATIONS PRODUCT

• El Equilibrio Canino es el elemento que permite desarrollar la estabilidad de nuestra mascota. Paseando por encima de la barra, sin caerse, el perro 
tendrá que mantener el equilibrio.
• El Equilibrio Canino tiene dos niveles de altura diferentes para adaptarse al tamaño de cada perro. Además, por su atractivo diseño, le aporta tam-
bién un toque divertido y alegre a las zonas caninas.
• Componentes plásticos: Polietileno de Alta Densidad con protección UV.
• Madera tratada en autoclave Nivel IV, contrachapado antideslizante.
• Tornillería protegida con tapones de polipropileno. 

• L’Equilibri Caní és l’element que permet desenvolupar l’estabilitat de la nostra mascota. Passejant per sobre de la barra, sense caure’s, el gos haurà de 
mantenir l’equilibri.
• L’Equilibri Caní té dos nivells d’altura diferents per a adaptar-se a la grandària de cada gos. A més, pel seu atractiu disseny, li aporta també un toc 
divertit i alegre a les zones canines.
• Components plàstics: Polietilè d’Alta Densitat amb protecció UV.
• Fusta tractada en autoclau Nivell IV, contraxapat antilliscant.
• Cargols protegits amb taps de polipropilè.

• Canine Balance is the element that allows us to develop the stability of our pet. Walking over the bar, without falling, the dog will have to keep his 
balance.
• The Canine Balance has two different height levels to suit the size of each dog. In addition, due to its attractive design, it also gives a fun and cheerful 
touch to the dog areas.
• Plastic components: High Density Polyethylene with UV protection.
• Level IV autoclaved wood, non-slip plywood.
• Screws protected with polypropylene plugs. 
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Ficha Técnica

ESLALOM CANINO

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PRODUCTO

ESPECIFICACIONS TÈCNIQUES PRODUCTE

TECHNICAL SPECIFICATIONS PRODUCT

• Elemento Agility para perros que consta de 6 postes de madera de pino.
• Se trata de 6 postes que cuentan como obstáculo y permiten al perro pasar por cada una de ellas saltando.
• Estructura cuadrada de madera de pino, tratada en autoclave nivel IV de 90x90 mm.
• Todos los tornillos y herrajes de acero galvanizado.
• Favorece el desarrollo de la agilidad del perro y ayuda a estimular su inteligencia.

• Element Agility per a gossos que consta de 6 pals de fusta de pi.
• Es tracta de 6 pals que compten com a obstacle i permeten al gos passar per cadascuna
d’elles saltant.
• Estructura quadrada de fusta de pi, tractada en autoclau nivell IV de 90x90 mm.
• Tots els caragols i ferratges d’acer galvanitzat.
• Afavoreix el desenvolupament de l’agilitat del gos i ajuda a estimular la seva intel·ligència.

• Agility element for dogs consisting of 6 pine wood poles.
• There are 6 posts that count as an obstacle and allow the dog to jump through each of
them.
• Square structure of pine wood, treated in level IV autoclave of 90x90 mm.
• All galvanized steel screws and hardware.
• It favors the development of the dog’s agility and helps stimulate its intelligence.

EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS
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